Practica 1

1. Pasa los siguientes ntimeros racionales a fraccién:

a) 0,0034 ) 12,12
b) 35,26 d) 3.9

2. Expresa las siguientes desigualdades en notacion de intervalos y represéntalos en
la recta numérica:

a) {z/0<z<3}
b) {x/2<x<6V3<zx<T}

Nota: El simbolo V significa “0”, o sea, AV B, se lee A o B, mientras que el simbolo A significa
“y” por lo tanto, AA B se lee: Ay B.

3. Representa en la recta numeérica los siguientes conjuntos:

a) (=1;4)
b) (V2:5]N[3.2;7]

4. Calcula el minimo comiin multiplo (mem) entre los siguientes niimeros enteros:

a) 3y 7 c) 9y 12
b) 12y 18 d) 12, 245 y 350

5. Calcula las siguientes sumas entre fracciones, sin utilizar calculadora:

6. Indique si hay o no errores en las simplificaciones de las siguientes fracciones.
Justifique. En los casos en los que haya errores, resulva correctamente.
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7. Calcula aplicando propiedades, sin utilizar calculadora:
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8. Calcula utilizando propiedades, sin usar calculadora. Deja expresado el resultado
en notacion cientifica.
5,1

a) 10%. <1023) (=25) =

8,4 x 10
) (10> b=

c) —8,13 x 10 — (=3,17 x 101%) =
d) (7,3x10712) : (25 x 10724) =

9. Resuelve aplicando propiedades de la radicacién especificando para qué valores
son validas las expresiones:

a) Va*avat = ¢) V8x + Vat — 5z =
b)ﬁ: d)f‘;:

10. Calcula utilizando propiedades, sin usar calculadora.
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Ejercicios de repaso

1. Resolver sin calculadora:
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